

◎
核心
提示

- 他是中医正骨的权威,湖北中医骨病治疗泰斗,独创“陈式正骨新疗法”;
- 他曾经只用手法正骨就让很多腰部瘫痪的病人站起来,被患者称为“神医”;
- 凡是经他正骨诊疗的腰椎病患者,治一个,好一个;

在患者的口中,他是一位非常神奇的医生,说他神奇是因为他可以用看上去比较简单的治疗方式,去使那些遭受腰椎病痛苦而导致瘫痪的病人重新站起来,让那些长期饱受腰椎病引起的腰腿痛这样疾病困扰的人摆脱病痛。他的治疗非常简单,不用开刀,用他的双手在加上内服中药,就可以都达到腰椎患处消炎、祛痛,最终使腰椎功能恢复的目的。他,就是陈国定。

正骨奇人 治腰椎病 手到病除

一

陈国定从做中医骨病医生的第一天起,就和腰椎病打交道,至今已经有40多年,经过他治好的腰椎病患者有多少,陈国定自己也记不清。

人类是脊椎动物,中医把脊椎称为督脉,是“督统”的意思。而腰椎承载着人体上半身的全部重量,腰椎对于人体的重要,就像110指挥中心一样的重要,也可以比喻为一座大楼的钢筋大梁;同时腰椎还对人体的营养供给、神经传导、新陈代谢等有这密不可分的联系。腰椎无恙身体健康,腰椎病变带来全身疾病;腰椎病是人体衰老和疾病的万源之本。

事实上,大多数腰椎病患者在医院治疗时,多选用西医的方法,手术、微创等,但钱花费了不少,可往往却得不到好的治疗效果,反而是随着患病时间的增长,由于腰椎病还引起其它的疾病。

所以陈国定在临床治疗腰椎病一开始,就决定通过中医治疗。

二

中医是怎么看待腰椎病?“血不养筋,筋不固骨”就是腰椎病的病因所在。

古人有句话说的好:问渠哪得清如许?惟有源头活水来。流水不腐,一切生命才会常新;死水一潭,就会滋生“臭鱼烂虾”;腰椎病的形成,就是因为我们的“除旧布新”工作没做好;只有把旧的排除掉,新的才能用上,只有源源不断地给身体输送营养,腰椎病才能康复,;所以,我们找到了问题的根源,从根源着手,营养能够顺利地送达到腰椎,所有的一系列问题都将迎刃而解。

正是因为陈国定一开始就从中医的理论体系中认识到了腰椎病的根源,才有了近四十多年来成功治疗腰椎病的丰富的临床经验。

三

当然,在陈国定的治疗腰椎病的行医生涯中,最让中医骨病界所肯定的造诣,就是他的中医正骨理论,他的正骨手法加上内服药物治疗,博采众长。从第一颈椎到第四颈椎,任何一个或多个椎体错位、椎间盘突出都能手法复位,是我国少有

的疑难病专家。

陈国定正骨治疗腰椎病所获得的成就,被美国柯尔比科技文化情报中心、99泰国21世纪保健方式及医药医疗新进展论坛大会、中国中医药优秀学术成果文库等权威组织竞相报道,并载入《中国名医特技精典》、《中国中医特治新法大全》等7本书刊中。

陈国定在40多年的骨科医学临床研究中,根据脊椎病的各种病理变化,总结出来的一套医学理论和正骨治疗手法,毫不夸张的说这就是他腰椎病治疗的独门秘笈。

陈国定强调,要治疗腰椎病,首先要解决的就是恢复腰椎正常的生理曲线。而腰椎发生的物理性的错位,服用药物的恢复周期较长;同时每位患者的腰椎发生错位的病情都不一样,也绝不可能简单通过仪器盲目进行纠正。

陈老说,每一位患者在正骨矫正腰椎错位时,必须因人施治,只有通过正骨的手法对患者的腰椎错位进行矫正,这样一是把变形的腰椎正常曲度恢复,再是可扩大椎间隙,增加血液循环,缓解对周围神经、软组织的挤压有了腰椎正骨第一步,后续的治疗就会事半功倍。

四

一次一位离休老干部找陈国定,说是自己腰椎的毛病在全国大医院都看了,手术也做了,可没管几个月又复发。

陈老用手指按压顺着他的腰椎检查,发现这位老干部的腰椎侧弯十分严重,肉眼检查都能看出毛病来。

你这个毛病做什么手术啊,我现在当场给你正骨,就能解决你的腰椎生理曲线恢复的问题。

陈老让他坐在椅子上就坐,在正骨的时候,有几位医务人员在一旁协助,只见陈老在他腰上按压了几次,然后就把这位老干部的腰左右扭转了几下,还不到十来分钟的功夫,陈老就说已经好了。

陈老再次手指按压顺着他的腰椎检查,让站在一旁的老人家属看,真是神了,刚才还看着侧面弯的腰椎,真的就弄直了。花几万块手术都没解决问题,这几分钟的功夫就给整治好了。

老人站起来,活动腰部,刚来的时候,弯腰系鞋带都要家人帮忙,现在弯腰一点问题没有,走路两脚也能使上力。

在场围观的患者无不称奇,都抢着要陈国定正骨。

五

陈国定为腰椎病患者检查有个特点,就是不给病人做西医检查。他说:“凡是知道自己是腰椎病的患者,都是到医院看过,该做的检查都做了,西医该用的办法也都用了。既然已经找到中医,就是为了解决西医解决不了的问题。”

不做西医检查,如何准确掌握病情?陈国定靠的就是扎实的中医的传统功底。

今年年初的时候,陈国定在武汉义诊,一位老教师来找他治腰疼。陈国定看过她的腰以后,坐下来交流她的情况。

陈国定问,你有便秘的毛病。她说,对呀,你怎么知道的?这位教师说,陈老真是神了,检查腰椎怎么什么都知道?

陈国定说,我不是神,我是从你的问题判断出来的。

她说,你从我的腰疼还能知道这么多?

陈国定说,对呀,因为这些都是你腰疼原因造成的。

六

原来陈国定检查发现她的腰阳关附近,一侧已经出现腰椎间盘突出,而且腰椎已经有轻微错位。这是导致她腰疼的病因,并且已经压迫到坐骨神经。

什么原因造成的呢?一是她讲课,常年站立,腰椎受压导致的“血瘀”。腰椎部的血液循环会因为血管收缩而流动缓慢,血液不能为腰椎供养,慢慢就形成病变。在加上腰椎神经压迫导致便秘,长时间的蹲厕所,腰椎受压错位,所以她的腰疼是这样来的。

陈国定在给她进行正骨后,开出一个“小药丸”的中药方。这位大姐不放心,想问个究竟。

陈国定笑一笑说:“你放心吃药吧,我能诊断你的病,就能治好你的病。”

三个月后这位大姐高兴的感谢陈老:“真是对症,服用还没半个月,就感觉腰部有热热,,疼痛大为减轻,腰部活动有了改善。坚持服用完,腰部活动自如,腿脚也灵活了,现在做一天家务事都没问题。上个月到医院拍了个片子复查,结果显示多年的腰椎病全好了。真正治腰椎病还是咱们老祖宗传下来的中医中药,花了这么多冤枉钱,我现在才明白这个道理。”

七

听过陈国定的故事,再反观所谓现代医学的诊疗流程,实在让人摇头。现在去医院看腰椎病,病人一来就是CT、核磁共振、X光片,全然忘记了中医的精髓。

在陈国定看来,西医擅长检查各项指标,但中医却往往是治本求源,看清楚病根,只有找准了病根,以中医数千年的积累的取之不尽用之不竭的名方,名药,治病何难之有?

说到这里,不得不提到前文提到过的“小药丸”。陈教授介绍,“小药丸”是国家腰椎病治疗的重点推广用药,是治疗腰椎病的金牌治疗药品,组方有三百多年历史,作为腰椎病治疗专用药,被誉为患者誉为“中华专治腰突第一方”,浓缩了我国几千年中医治疗腰椎病的精髓,药品说明书上明确标明“壮筋骨,益气血,舒筋活络,祛风除湿,通痹止痛。”

“中医的核心就是治本求源。‘小药丸’的治疗核心就是解决腰椎患处的气血循环,经络畅通则腰椎病除根。解决了气血循环,就解决了腰椎病康复的一系列的难题。”陈国定说:“做了四十多年的骨科大夫,用过的治疗腰椎病的药物也有几千种,对比这么多药物,到目前为止,真正的、专业的、治疗性药物,我还是首选‘小药丸’。”

八

“小药丸”在治疗腰椎病上也突出反映了咱们中医的辨证施治。“小药丸”两步治疗腰椎病,首先就缓解症状,控制病情发展,在先“刹车”的基础上,再进一步扩大战果,修复病变的组织,使腰椎康复。

“小药丸”含有对无菌性炎症有特效成分物质,服用后药物立刻到达病灶处;祛除多年沉积在患处的的风湿和充血、水肿等无菌性炎症,同时增加血液循环,缓解对周围神经、软组织的挤压;调整腰椎神经的功能,迅速缓解疼痛酸麻症状。

在缓解症状,控制病情发展的基础上,“小药丸”中独有的骨胶原蛋白,具有极强的渗透力,能有效到达患处,提供筋骨所需营养物质,激活代谢能力,有效修复纤维环、韧带等受损组织;改善气血循环,增强腰椎患处部位的营养吸收功能,剥离组织粘连和杜绝发生再粘连。最终血脉通畅,使腰椎四周的

九

“筋”功能恢复,弹性、拉力增大以达到平衡腰椎的作用。最终达到恢复腰椎弹性,并增强腰椎周围肌肉韧带的韧性,使整个腰椎抗压性、弹性、伸缩性增强,提高腰椎体的运动能力,腰椎病得到康复。

陈国定作为现代中医学的开拓者、其业绩被选入《中华特色名中医辞典》、《中华名医大辞典》、《世界华人医学家大辞典》等权威著作中,获得广泛认可。

在全国范围,目前经过国家认证的在职药师已经超过100万,但作为“国医”的中药药师,却连百分之三都不到,其中能把中医的药理运用纯熟,又能融会贯通的,更是少之又少;要是把前人的知识加以总结并发扬,更是屈指可数。

陈国定在最后语重心长的说,腰椎病治疗的这一些心得体会,也是从医多年来的经验积累,现在从工作一线退休后,发挥余热,一直被中华骨病康复协会的聘请在全国各地巡诊,为广大腰椎病患者进行免费正骨。但是一个人的经历是有限的,所以他通过本栏目对腰椎病的治疗理论知识对广大患者进行科普教育,也是希望患者能少花冤枉钱,少走冤枉路,让更多的患者收益。

后记

1、文中所提到的“小药丸”,是针对腰椎病发病根源,由桂枝、红花、独活、五加皮、白芷、防己、骨碎补、当归、制草乌、千年健、秦艽等19味名贵中草药配伍,并采用国际最先进的双重浓缩技术,制成高度浓缩的小药丸,专治各种顽固的腰椎病,药效是普通药物的20倍。患者只要服用1.23粒小药丸就相当于服用一副治疗腰椎病的汤药。

此药丸由中华腰椎病康复协会专家门诊特供,患者可在了解病情后由专家开具处方后拿药。

2、想进一步了解中医治疗腰椎病的读者,省内可拨打电话025-68890085咨询。

3、陈国定全国巡诊南京站时间:12月15日至12月18日,请大家抓紧时间,莫失良机。即日起,开通电话预约就诊,限额100名。

预约报名电话:025-68890085
专家义诊地址:解放南路156号。
温馨提示:请预约成功者在就诊时带好本人的CT片或核磁片或X光片,以方便陈教授制定个性化诊疗方案。